

非法生产经营烟花爆竹，严打！

我省开展专项行动，防范“双节”期间事故发生

□据 新华社电

来自省公安厅的消息，从即日起至2011年2月20日，河南组织开展打击非法生产经营烟花爆竹专项行动，严厉打击非法生产经营烟花爆竹违法犯罪行为。

从2007年起，我省一些城市陆续解除燃放烟花爆竹的禁令。为有效防范“双节”期间烟花爆竹爆炸事故的发生，省公安厅近日决定，对全省所有乡镇、村庄及城乡接合部进行拉网式排查。对排查中发现的非法生产专业户，要在取缔、收缴的同时，追根溯

源，查清烟火药、引火线、氯酸钾等主要生产原材料的来源和烟花爆竹产品的销售渠道，顺线追查，依法严肃处理。

同时，他们将加大道路巡控力度，严格烟花爆竹运输的安全管理，严厉查处无证运输和“一证多运”、“少开多运”等违法违规问题，对未经许可从事道路运输烟花爆竹的，要严格依法处罚。

对各地即将举行的焰火晚会，我省将进一步规范审批及作业单位、人员证件的申领、换发工作，督促主办单位落实各项安全管理

措施，严防事故发生，对未经许可举办燃放活动的，要责令停止燃放，并视情况追究法律责任。同时还要制定完善烟花爆竹燃放安全事故应急处置预案，组织模拟演练，确保一旦发生问题，能够妥善有效处置和救援。

据悉，公安机关还将与安全监管、质检、工商等部门配合，严厉打击非法生产经营违法行为，对这些部门移送的涉嫌构成犯罪的非法生产、运输、经营烟花爆竹的案件，将及时受理、迅速侦办、坚决打击，依法追究有关人员的刑事责任。



闻垣高速公路通车运营

9日拍摄的闻垣高速公路部分路段。闻(喜)垣(曲)高速公路连接山西和河南两省，全长82.8公里，总投资43.9304亿元。全线有4座隧道、3座特大型桥梁。闻垣高速公路于2008年8月15日开工，已于近日竣工，并于今年12月8日全线通车运营。
(新华社发)

许昌一司机向环卫工鞠躬道歉

因其驾车沿途抛洒垃圾，还对环卫工进行辱骂

□据 商都网

“大娘，那天是我错了。我向您道歉，以后我保证不再抛洒建筑垃圾了。”8日17时许，在许昌市天宝路西段保洁区内，在许昌市城管局执法人员的现场监督下，一名身材较胖的司机向身材瘦小、满身灰尘的环卫工人孟金英鞠躬道歉。孟金英说，环卫工人的社会地位虽然不高，但他们希望得到社会的尊重。

【缘起】 沿途掉垃圾 还骂环卫工

5日上午，许昌市天宝路京广铁路桥附近，正在进行路面保洁工作的环卫工人孟金英，亲眼看着砖头、石板、泥土等建筑垃圾从一辆飞驰而来的垃圾清运车

上抖落下来。

孟金英冒险跑到车前，将车辆拦截下来后，要求司机下车跟自己一起打扫路面上抛洒的垃圾。不料，司机趁其不备开车掉头就跑，还回头朝其扮鬼脸，并称“轧死你一个人也就是赔几个钱”。

据附近路段多名环卫工人介绍，近段时间，一些运输建筑垃圾的垃圾清运车由于装载比较满，行驶又快，加上封闭不严，经常在行驶的路面上留下垃圾，给他们的路面保洁工作增添了极大困难。

【维权】 不仅要道歉 还要受处罚

孟金英的遭遇发生后，6日，许昌市城管局作为全市1000多

名环卫工人的“家长”，决定为员工们维权。

当日下午，许昌市城管局建筑垃圾管理办公室组织管理人员及时赶赴现场，对抛洒的建筑垃圾进行清扫，并联系当时路段环卫工了解事情经过，查找污染路面的清运车辆，研究制定了应对建筑垃圾抛洒的对策。

同时，该市城管局向市区各工地下发整改通知书，要求各工地运输建筑垃圾的车辆采取封闭运输，暂不能封闭的车辆，要求装载适量，并采取覆盖等措施。

7日上午，许昌市城管局找到了肇事车辆以及车主，依据相关规定对车主和建筑工地进行经济处罚，并要求这名谩骂环卫工人的司机向环卫工人当面赔礼道歉，于是就出现了文章开头的一幕。

濮阳市政协原副主席一审被判14年

□据 商都网

9日，南阳市卧龙区人民法院向被告人刘庆聚送达了一审判决书。刘庆聚犯受贿罪、贪污罪，一审被判14年。

庭审时，公诉机关指控，刘庆聚在担任濮阳市教育局长期间，受贿、贪污百万余元。刘的辩护人在庭审中，除提出某起贿案证据不足以及贪污罪不能成立之外，还提出被告人对濮阳教育系统做出较大贡献，建议对其从轻处罚。

一审法院审理认为，被告人刘庆聚利用担任濮阳市教育局长职务上的便利，非法收受财物共计人民币94.3万元，为他人谋取利益，并以筹措考察费为名侵吞公款人民币15万元、美金5000元，其行为已分别构成受贿罪、贪污罪，对其所犯的罪行应依法数罪并罚。公诉机关指控被告人刘庆聚犯受贿罪及贪污罪，事实清楚，证据充分，指控罪名成立，法院予以支持。

据悉，判决书送达后，刘庆聚表示不服，提出要上诉。

漂亮服装气味大 熏晕店内营业员

因其对服装染料中的苯胺过敏

□据 《河南商报》

16岁的服装营业员刘玲玲(化名)站在一堆漂亮的衣服中间，忽然休克了。原来，她对服装染料中的苯胺过敏。

9日上午，郑州银基商贸城的营业员刘玲玲在收拾衣服时，忽然觉得浑身发痒。不一会儿，她身上出了大片的疙瘩，紧接着出现心慌、胸闷等症状，眼睛也看不清东西，随后晕倒在地。见状，她的朋友急忙拨打了120。

郑州市第三人民医院的医生

赶到现场后，经检查发现刘玲玲面色苍白、四肢湿冷、意识不清，血压已检测不到。医生将她接回医院，经紧急抢救，她很快脱离了危险。

该院皮肤科医生对她进行过敏原检测，发现她对苯胺过敏。见此，医生对她进行了脱敏治疗，病情很快好转。

郑州市第三人民医院皮肤科主任冯霞说，苯胺是一种化学物质，它的应用范围很广，主要用于印染、照相显影、溶剂、制药辅剂等。衣服染料中所含的苯胺导致了刘玲玲过敏。

死去50天后，女孩的尸体不见了

原来被偷运至山西强配了“阴亲”

□据 《河南商报》

一女孩死去50天后，其家人发现她的坟被刨开，棺材里的尸体不翼而飞。最终，警方在山西晋喜县找到该女孩的尸体，发现已被强配了“阴亲”。

今年9月25日，灵宝农民张某去地里干活，路过50天前因病去世的女儿坟边时，发现坟已被刨开。民警赶到后，发现棺材里空空如也，尸体不见了。

经排查，邻村农民张永让、张学峰最终向警方承认：事儿是他俩干的，尸体弄到山西去了。

民警随即赶到山西，一户刚刚失

去儿子的人家证实，他们花24500元从河南买回一具女尸，就埋在儿子的坟边，给儿子配了“阴亲”。

原来，听说邻村一女孩因病去世，张永让自称是死者的哥哥，串通张学峰找到“鬼媒人”，想给“妹妹”找个“好婆家”。山西刚失去儿子的这户农家听说后，备下厚礼上门“求亲”。双方商量好价格后，张永让、张学峰夜里刨开坟，将尸体取出，交给前来迎亲的男方。

9日，张永让、张学峰二人因涉嫌盗窃、侮辱尸体被批准逮捕。同样参与这桩荒唐盗尸配“阴亲”事件的9个“鬼媒人”，则因缺乏法律依据而未被处理。

下周二，河南职称外语考试网上报名

□据 《郑州日报》

2011年全国专业技术人员职称外语考试即将拉开帷幕。9日，省人力资源社会保障厅公布了考务通知，省直考区本月14日统一网上报名，统考时间定于2011年3月26日。

2011年全国职称外语考试开考的语种为：英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语。其中，英语分为综合、理工、卫生3个类别，每个类别又分A、B、C3个等级；其他语种不分类别，只分A、B、C3个等级。2011年古代汉语仍由我省统

一组织考试，考试分正高、副高、中级3个级别；考试与全国职称外语考试同时进行。专业技术人员可根据有关规定及本人所从事的专业，确定报考的语种、类别、级别。

2011年职称外语考试(含古汉语)省直考区采用网上报名办法。省辖市考区继续使用机读卡报名和数码照相相结合的办法录入考生信息进行现场报名。在省人事考试中心有报名代码的省直和中央驻郑副厅级以上单位的报考人员参加省直考区网上报名。各省辖市和其他省直及中央驻豫单位的报考人员按属地原则进行现场报名。